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Rendezd a kivetkez$ szdmokat ndvekvd sorrendbe!

Hasznalj szamegyenest!
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mitsd ki a szorzatokat irasban!
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Az eredmiényeket a legegyszertibb alakban szokds felirni, ezért ha lehet,

P‘ﬂx’ a) Bzt megtehetjiik a szorzés elvégzése utan.
dek ~>= £45 15 w0 594" 5

916 005 4 646
'b) Megtehetjiik a szorzds elvégzése elétt is:

(120; 144) = 24.
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Bzt a részletes szamolést roviden igy is leirhatjuk: _S i = é

23.Végezd el az alabbi szorzasokat! A szorzatot a legegyszeriibb alakban add meg!
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27. Végezd el az alabbi osztasokat!
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Szorzas tizedestorttel
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30. Végezd el a kijelslt szorzasokat!
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31. Az S forintos pénzérméket a

A pénzrolni magassaga . ..
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postan otvenesével rolnizzak. Milyen magas egy ilyen pénzrolni,
ha tudjuk, hogy egy érme magassaga 1,1 mm?
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T=a.b
82. Egy téglalap oldalai 12,8 dm és 9,5 dm hossziiak. Szamitsd ki a teglalap keriiletét és tertiletét!

b=95cm
=% F=1

A szampiramis hdrom fels sordban mindegyik szdm az alatta [évo ket szam szorzata. Toltsd ki
a piramis hianyz6 mezéit!

3.5 9

2.4 0,7
Osztas tizedestorttel

12:6=2; e | e
o 6—120 60 = 1200 : 600 = 2;
16 O4-~ 16{) 4 40; ellenérzeés: 40 04= 16,
3] 2 5 EE 5F 3 2 5 51=16]51 eii&norz&a 165 @?_5
| | -2 B Pl




L MUVELETEK A RACIONALIS SZAMOK KOREBEN

Ln
N

d) 10.6/72 *0/3/7)=
_____ ! . 4
e} 4 Zis
= Wi .............
BRSNS |
£) 17,3315 <1 63~ as
L
__________________ o B - Tt
B B i g

Kok ; o el Pl o)
35. Szdmold ki a hianyzé szorzo tényezket!

a) 128 - a=3575 a=

b) b-0,69=2,
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c) 160.8 - ¢ = 86,832 c=
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Szorzas osztas 0,1-del, 0,01-dal, 0,001-del
63:0,1= 631 = 6310630 27:0,01=27: 2 =27.100 =2700.

- Megfigyelheted, hogy az osztés itt is mego}dhato az 0sztd recxprokaval Vais;x SZOrzas-
sal, &s 10-zel, Ii}ﬂwzal 1000-rel szorozni kénnyii feladat.

T Y] S N e N 1,235]—20 1235},

63‘0,1:'63}i:-§§-63 63:10=6.3;
10 10

Ho0l=0t = i55m 27:100=0,27.
100 100

A 701745 is meg@idhato a szorzo reciprokaval vald osztassal, és 10-zel, 100~zal
1000-rel osztani szintén kénny(i feladat.
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39. Végerd cl a kbvetkez szorzésokat, osztasokat! e aell  (Gn lupoi dotyo2

a) 12,34 - 0,01 = 0,80 -0.] = 568.9 - 0,001 =
b) 23,04 - 0,1 = 4,78 - 0,001 = 5600 - 0,0001 =
€l 336 -0,0001 = 0,03 < 0,01 = 8,65 - 001 =

d) 2,034 : 001 = &) ihl= 34,6 : 0,001 =

N
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8y 7,176 20,1 = 1,248 : 0,001 = 0.0023 : 0,0001 =

1) 35 :0,000] = 0.09 : 0,01 =

e o g ’E.',; =
L Gyakoroljuk a négy alapmiiveletet! T P wr doperiere

£) 31,8 +13,25 =

28~ 13.35=

¢) (<3,56) + (+4,35) =

(_3 >56) 15 (+4:35) =

(-3,56) - (+4,35) =

(-3,56) : (+4,35) =

e) (+0,4068) + (~0,45) =

(+0,4068) — (~0,45) =

3,278 : 001 =

!

—

b) (+2,66) + (-0,28) =

+

(+2.66) - (-0,28) =

(+2,66) - (-0,28) =

(+2.66) : {(—0.28) =

d) (=0,1075) + (—0,086) =

(=0,1075) — (-0,086) =

(=0.1075) - (-0,086) =

(-0,1075) : (-0,086) =

=~
I

f) (-17.92) + (-3.6) =

{(—17,92) - (-5,6) =
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(+0,4068) : (—0,45) = (17,92} 1 (=5.6) =

(+0,4068) - (—0,45) = (=17.92) - (~5,6) =
41. Végezd el a kijelolt milveleteket! Ugyelj a miiveletek sorrendjére!
|

a) 4,86+ 2,7 0,08 = b) (3.,5-1,56 -6 +45):3=

‘ c) 56,8~ 14.2:08-775= d) 322,43 - 14568 :2.4 =

‘ e) (3,6 +025)- 12,6 -4,1-0,1= f) (43.08 - 25,6) - (0,49 +2,36) =
2)162: 048 — (15-4.2) - 304 = h) 0,087 : 0,001 - 2,6 + 3452 - 0,1 =

42. Gyakoroljuk a négy alapmiiveletet! Ha lIchet, a mivelet elvégzése eldit egyszeriisitsiink!

&

a) (—1,56)+ +2§ =
5

{1, 36) = +2i =
5




Tortrész- és szazalékszamitas

A tortrész kiszamitdsa
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Kivetkeztetéssel:
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\1. példa; Mennyi 6-nak a 5 része?

Szorzdssal:
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b) %vnek a % részé;
Hk i::btu_,f C‘)’”/\wﬁ'dS«L'{{\ [ )j
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—-nek a — része: .- s
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c) I§~nak a i részét;
8 3
1E -nak a A e R T
8 33
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e) 6,4nck a — részét:
10
5
GAneka = wloger
10
£y 12,56-nak a 0,24 részét;
12,56-nak 8 6,24 rés37e: i,
¢} 0.48-nak a 1,6 részét;

0,48-nak a 1,6 része: .

-nak a 0,8 részét;

e
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S

{3. Tibor megette a talban 1¢v§ gombdcok i részet, igy a talban 21 gombéc maradt.

a) Hany gomboc volt credetileg a tdlban?
b) Hany gombdcot evett meg Tibor? (Ellendrizd a megoldasod!)

e : , . . Ellen6rzés:

A talban eredetileg ... gombodc volt. Tibor

14, Kati mamaja elhatdrozia, hogy a kertjébe haromféle virdgot iiltet. A kert tertiletének = részébe

N ) reerigd . Aol - ;
tulipant, § részébe margarétat, Z részebe rozsat. A maradék 12,5 m2-t befiivesitette.

a) A kert hanyad részébe keriilt flimag?
b) Melyik virdgnak jutott a legt6bb teriilet?
¢) Hany m? a kert teriilete? (Ellenérizd a megoldasod!)

_ Ellegérzés

Akert o TésZEDE Kerilt flimag. A legtdbb teriilet

BREE i e SETEIGE
e . W b . o B
15. Szaboék a havi konvhapénz - reszet, azaz 45 000 Fi-ot mér elksltdtrek.

a) Hany forintjuk maradt még a honap végéig?
b) Hany forint volt a havi konyhapénz? (Ellendrizd a megoldasod!)

76
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............... e P o I;illcnérZéS:

Fi-ot kéltotiek élelmiszerre.

A honap végéig ebbél még ... Ft-juk maradt,

r ’ PEL g an B 3 ¥ r . 4
Egy gyalogtira déleléujén megtcttiik a tervezett Gt = részét, ami 18 km volt.

a) Hany kilométer volt a tervezett Gt?
5) Hany kilométert tettiink meg délutan?
¢) Az ut hdnyad része maradt délutanra?
i _ Ellenérzés: _
| |

e KM vOIE. Délutdn ebbdl megtettiink

o TES7ZE maradt meg délutdnra.

nka a nydri sziinet egy részét a nagysziileinél toltdtte a Balaton partjan. A nyaralas jo! sike-
rill, bar az iddjaras elég szeszélyes volt. Az ott 151ttt napok — részében esett az esd, — részé-

6

n borult volt az ég, = részében kellemes strandidé volt, és a maradék 8 napban kanikula

oC | 2

ombolt.

3 Hany napig nyaralt Janka a nagysziileinél?
2} Hany nap esett az es6?

L o7 |






